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Intézményi tanfelügyeleti látogatás után megállapított fejleszthető területek 
 

 
1.1.5. Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés 
dokumentumainak összehangolása megtörténik. 

inkább teljesül 
Ez az indikátor nem értelmezhető jelen pillanatban, mert az intézményi önértékelési ciklust lezáró 
intézkedési terv és a stratégiai, operatív tervezés dokumentumainak összehangolása 2023-tól 
kezdődik. (Intézkedési terv 2023-2028) 
 

1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a 
dokumentumokban nyomon követhető. 

inkább teljesül 
A dokumentumokban a stratégiai célok részben jelennek meg. A mérési, ellenőrzési és értékelési 
rendszer működtetésének területén időszerű a Pedagógiai Program átdolgozása, melyet terveznek is. 
(Lezárt munkaterv 2021/22 7.o., Munkaterv 2020/21.6.o., Interjú a vezetővel) 
 

1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a stratégiai célok 
aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzési terv és az ötéves 
intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.) 

inkább teljesül 
A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, melyben megjelennek a célok aktuális elemei. A 
kitűzött stratégiai célok, feladatok elemzésére és értékelésére munkaközösségi és nevelőtestületi 
értekezleteken kerül sor. A visszacsatolás azonban csak részben dokumentált a beszámolókban. 
(Munkaterv 2020/21.: A tanév legfontosabb céljai és kiemel feladatai 6.o., Lezárt éves beszámoló 
2020/21, Interjú a vezetővel) 
 

1.4.1. Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek. 
inkább teljesül 

A munkatervekben igyekeznek figyelembe venni az előző év beszámolóinak megállapításait. Az éves 
beszámolók egymásra épülnek és nagyon részletesek: a pedagógusok, a munkaközösség-vezetők és 
az intézményi vezetés beszámolóit is tartalmazzák; ugyanakkor a visszacsatolás, az egyes feladatok 
felelősének megnevezése, a határidők, nem részletesen dokumentáltak. (Éves beszámoló 2021/22, 
Lezárt éves beszámoló 202/21, Munkatervek) 
 

1.9.2. Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok 
levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési eredmények 
függvényében korrekciót végez szükség esetén. 

inkább teljesül 
A pedagógusok az interjú során elmondták, hogy a mérési eredmények értékelése, elemzése, a 
tanulságok levonása előbb a munkaközösségi, majd a nevelőtestületi munkaközösségi értekezleten 
történik meg. A szükséges korrekció részben dokumentált. (OKM-mérés elemzése 2017-2021, interjú 
a pedagógusok képviselőivel) 
 
1.9. Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. 

megfelelő 
 



Fejleszthető tevékenységek 
A mérések, értékelések rendben megtörténnek, de ezek eredményeinek dokumentálása -gyakran 
időhiány miatt- nem jelenik meg a dokumentumokban. 
 

2.7.3. A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben. 
inkább teljesül 

A beszámolókban a munkaközösségek vezetői rendre kitérnek a szülőkkel való kapcsolatuk ezen 
területére is. Az aktívabb szülők nagy szerepet vállalnak pl a Luca-napi vásáron, az adventi 
készülődés során, a kirándulásokon... Az elnök váratlan távozása miatt a szülői szervezet intézményi 
szinten jelenleg nem működik, csak az osztálykereten belül. (interjú a vezetővel, interjú a szülők 
képviselőivel, Éves beszámoló 2021/22, Lezárt éves beszámoló 2020/21) 
 

Fejleszthető tevékenységek 
Intézményi szinten működő Szülői Munkaközösség létrehozása. A tanulási nehézségek kezelésére 
további segítők, gyógypedagógiai-, pedagógiai asszisztensek alkalmazása. A kiemelt figyelmet 
igénylő, valamint a szociálisan hátrányos helyzetű tanulók magas száma miatt iskolapszichológus 
jelenléti bevonása szükséges. 
 

3.1.1. Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás eredményessége. 
inkább teljesül 

Az intézményben magas létszámban vannak SNI, BTMN-s, HH-s, HHH-s, gyógyszeres és autista 
tanulók, akikkel nagyon nehéz elérni az átlageredményeket. A hátrány ellenére azonban az iskola 
eredménye csak egy évfolyamon és egy területen nem éri el az országos átlagot az Országos 
kompetenciamérésen. Ezt az eredményt rengeteg munkával, felzárkóztató és fejlesztő foglalkozással 
érik el a pedagógusok és a diákok. A Pedagógiai Program alátámasztja az indikátor megvalósulását. 
(Mérési eredmények, interjú a vezetővel, a pedagógusokkal, PP: 11.o.) 
 

3.1.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek óta (a 
háttérváltozók figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják. 

inkább teljesül 
Az intézmény teljesítménye öt évre visszamenőleg matematikából meghaladja az országos átlagot. 
Szövegértés terén a 6. évfolyamon magasabb, a 8. évfolyamon azonban alacsonyabb szinten 
teljesítettek a tanulók. A 2018-as intézkedési tervben megfogalmazott célokban értek el már 
eredményeket. (OKM 2017-2021, Intézkedési terv 2018. 3.) 
 

3.2.2. Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak oktatása 
eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható (versenyeredmények, felvételi eredmények, 
stb.). 

inkább teljesül 
Az intézmény diákjainak jó része a sport és a művészetek terén tehetséges. Számtalan hazai és 
külföldi eredménnyel, díjjal rendelkeznek a képzőművészeti osztályok diákjai. A labdarúgók 
diákolimpiák döntőin dobogós helyezést értek el; bajnokságokat, több nemzetközi kupát nyertek. 
Mindkét korcsoport jelentős sikereket ért el röplabdázásban. (Diákolimpia) A kilencedikes tanulók 
tanulmányi eredményeiről sajnos nem minden középfokú intézmény ad visszajelzést az iskolának. A 
pedagógusok beszámolóiban dokumentáltak a kiemelt tárgyak tanulmányi eredményei és a 
versenyeken elért eredmények, a vezetői beszámolóban javasolt ennek egységes szerkezetben 



történő megjelenítése. (Éves beszámoló 2021/22, Lezárt éves beszámoló 2020/21, Interjú a 
vezetővel) 
 

3.3.2. Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása 
tantestületi feladat. 

inkább teljesül 
A kompetenciamérés eredményeinek elemzése 5 évre visszamenően megtalálható. A többi eredmény 
a beszámolókban dokumentált. Az eredményeket munkaközösségi és nevelőtestületi 
megbeszéléseken is értékelik. Az előző pedagógiai-szakmai ellenőrzéshez kapcsolódó intézkedési terv 
ezen részét sikeresen teljesítették. A korrekció dokumentálása azonban hiányos. (OKM 2017-2021, 
Intézkedési terv) 
 

 
 
3.4.1. A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van. 

inkább teljesül 
Sajnos a közös fenntartó megszűntével nem minden középiskolából érkezik visszajelzés. A megkapott 
továbbtanulási adatokat archiválják az intézményben. (interjú a vezetővel, tanulókövetés 
dokumentuma) 
3.4.2. A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére. 

inkább teljesül 
A tanulókövetés eredményeinek felhasználása csak a szóbeli intézményi belső kommunikáció szintjén 
valósul meg; az erre épülő fejlesztés nem dokumentált. A tanulók megállják helyüket a 
középiskolákban. (interjú a vezetővel, tanulókövetés dokumentuma) 
 

3.1. Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok 
visszacsatolásának megvalósulása. 

megfelelő 
 

3.4. Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése. 
megfelelő 

 

Fejleszthető tevékenységek 
Javasolt az eredmények vezetői beszámolóban történő egységes szerkezetű megjelenítése. (pl: 
táblázatos forma) A tanulókövetés eredményei alapján történt korrekció megjelenítése a 
dokumentumokban. 
 

5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése. 
nem teljesül 

Az intézmény panaszkezelési szabályzattal nem rendelkezik. 
 

5.2. A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott. 
megfelelő 

 



6.4.1. Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-oktató 
munka humánerőforrás-szükségletéről. 

inkább teljesül 
Az intézménynek - a különleges bánásmódot igénylő tanulók számának emelkedése miatt- további 
főállású gyógypedagógusra és pedagógiai asszisztensre lenne szüksége. Három tanítói állást csak 
nyugdíjas pedagógussal tudtak betölteni. A német kéttannyelvű képzéshez nem áll rendelkezésre 
idegennyelvi lektor. (interjú a vezetővel) 
 

6.4.3. A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az 
egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap. 

inkább teljesül 
Bár az intézményvezetés törekszik az egyenletes terhelés megvalósítására, a humánerőforrás hiánya 
miatt ez nehézségekbe ütközik; ezért a feladatellátás megvalósítása céljából az osztálytanítók több 
osztályban is tanítanak. (Interjú a pedagógusok képviselőivel, Interjú a vezetővel, tantárgyfelosztás, 
helyettesítések-helyszínen megtekintett dokumentumok,) 
 

6.7.2. A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik. 
inkább teljesül 

Bár a szakemberhiány miatt az egyenletes terhelés elve nem érvényesül teljes mértékben, az 
intézmény vezetése erőfeszítéseket tesz ennek érdekében. (Tantárgyfelosztás, helyettesítések 
rendje). 
 

6.4. Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-
szükséglet biztosítása. 

megfelelő 
 

Fejleszthető tevékenységek 
Az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak és a tanulók összetételének megfelelő 
humánerőforrás-szükséglet biztosítása a fenntartó részéről. 
A beszámolókban a pedagógiai céloknak, feladatoknak való megfelelés áttekinthetőbbé tétele pl. 
táblázatos forma révén. Tekintettel arra a tényre, hogy az intézményben évről-évre egyre nő azon 
tanulók száma, akik -problémáik miatt- hátránykompenzációra szorulnak, a pedagógusok szívesen 
részt vennének gyakorlatorientált képzéseken. 
 

 

 

 


